

SOSTANJ



RAZVITJE PRAPORA

Gasilci iz Družmirja pri Soštanju so v nedeljo razvili svoj prapor in izročili svojemu namenu novo električno sireno. Denar za prapor in nakup sirene so zbrali občani sami, pomagali pa so jim tudi delovni kolektivi.

TEKMOVANJE GASILCEV

V Soštanju je bilo pred nedavnim tekmovanjem enajstih gasilskih deset in s področja velenjske občine. Prvo mesto so dosegli gasilci iz Družmirja, drugo desetina RLK. Na tem tekmovanju so prvi nastopili tudi gasilci iz Škal.

SMARJE



GRADNJA MOSTU

Občani Obsotelja so s pomočjo občine zbrali potrebni denar za gradnjo mostu čez Sotlo na istem mestu, kjer je prekorajčila legendarna Stirinajsta pred 25. leti. Tehnična dela bodo opravili pripadniki Armade, z delom pa bi naj končali pred Dnevom borcev.

ATOMSKE NARED

Z delom v atomskih toplicah bodo v teh dneh končali. Tako bi naj odpravili vse tiste nepravilnosti, ki ne odgovarjajo osnovnim higienim zahtevam. Ne glede na to, je bilo že zdaj veliko število občanov v Podčetrtku na zdravljenju. Zdaj bi naj bile toplice tudi uradno odprte.

OTVORITEV VODOVODA

V sklopu praznovanj letošnjega dneva borcev bo v Polju ob Sotli na večer pred praznikom svečanost ob otvoritvi novega vodovoda, ki bo napajal z vodo okrog 50 gospodinjstev v večjih krajih. Dela bodo veljala okrog 340.000 ndin. Velik del denarja so zbrali občani sami.

HRASTNIK



KVALIFIKACIJE ZA RUDARJE

V hrastniškem rudniku imajo uspešen sistem izobraževanja, s katerim pridobe rudarji potrebno strokovno znanje. Vsako leto tako nekaj deset občanov pridobi kvalifikacije za rudarje, kopače strelce, jamske električarje in druge rudarske poklice. Pred kratkim je z uspehom napravilo vse izpite 59 jamskih kopačev.

PIKNIK ZA IZSELJENCE

Podružnica slovenske izseljeniške matice iz Trbovelj bo tudi letos pripravila za naše rojake, ki bodo obiskali domovino piknik v Hrastniku. Razna kulturnoumetniška društva bodo pripravila bogat kulturni program. Nato bodo med drugim organizirali še izlete po gorenjski in obiskali druga turistična mesta.

GODBENIKI V OBERDORF

Rudarska godba Svobode I iz Hrastnika že nekaj let sodeluje s pihalnim orkestrom iz Oberdorfa v Avstriji. Lani so bili avstrijski godbeniki v gosteh Hrastničanov in pripravili več koncertov. Letos pa bodo Hrastničani vrnili gostovanje. Za nastop se že zdaj marljivo pripravljajo.

RADEČE



OBNAVLJANJE JADRANA

Edini večji gostinski lokal v Radečah Jadran so začeli pred časom obnavljati. Najprej so obnovili veliko sobo, kjer bo po končani adaptaciji vseh prostorov jedilnica.

ASFALT DO SEVNICE

Končno je cesta od Radeč do Sevnice po krajinski strani asfaltirana. Na nekaterih manjših odsekih morajo cestišče prevleči še z najboljšo plastjo asfalta, utrditi bankine in namestiti varovalno ograjo. Pot od Celja proti Zagrebu je tako postala prijetnejša, obenem pa se je tudi precej skrajšala.

T. V.

PLANINA



O PERSPEKTIVI KOZJANSKE

Na Planini pri Sentjurju je bil v ponedeljek razgovor predsednikov občin ter poslancev. Skoraj celotni razgovor je bil posvečen razvoju in možnosti razvoja Kozjanske, ki kot vemo, sodi med najmanj razvita področja v naši republiki.

KONJICE



BODO ZNIŽALI PREMIJE?

Jutri bodo odborniki občinske skupščine razpravljali o gospodarskih gibanjih v občini v letošnjih prvih petih mesecih in o realizaciji proračuna. Poleg tega bo na dnevnem redu tudi vrnitev komunalnih taks in sklepanje o znižanju premij za mleko. Občinska skupščina bo razpravljala o zaključnem računu temeljne izobraževalne skupnosti in o delu občinske uprave ter sklepala o najemu kredita v višini 1 milijon din za kovaško industrijo v Zrečah.

(dn)

epp ekonomska propaganda grafično oblikovanje industrijske fotografija

IZOBRAZEVALNA SKUPNOST CELJE — KOMISIJA ZA STIPENDIJE

razpisuje za šolsko leto 1969/70

10 STIPENDIJ ZA STUDENTE VISJIH IN VISOKOŠOLSКИH ZAVODOV
10 STIPENDIJ ZA DIJAKE SREDNJIH ŠOL

1. Stipendije bodo podeljene študentom, ki študirajo matematiko, fiziko, defektologijo in tehnični pouk z osnovami fizike ter dosegajo najmanj povprečno oceno 3,5 iz vseh do sedaj opravljenih študijskih obveznosti oziroma dijakom srednjih šol, predvsem vzgojiteljske šole, ki imajo najmanj prav dober uspeh.

2. Prošnja za stipendijo, kolkovana z 0,50 din, mora vsebovati:

- ime in priimek prosilca, datum in kraj rojstva,
- točen naslov stalnega bivališča,
- kratek življenjepis z opisom doseganega šolanja in doseženim učnim uspehom,
- prikaz materialnega stanja družine in prosilca.

3. Prošnji je treba priložiti:

- potrdilo o šolanju,
- potrdilo o opravljenih študijskih obveznostih oz. zadnje šolsko spričevalo,
- potrdilo o premoženjskem stanju in številu nepreskrbljenih družinskih članov,
- potrdilo o povprečnem mesečnem dohodku (staršev, skrbnikov) v zadnjih 6 mesecih,
- izjavo, da prosilec ne prejema stipendije,
- izjavo o lastnih dohodkih in ev. potrdilo o pokojnini oz. invalidnini,
- srednješolci priložijo še predlog ali priporočilo šole.

4. Prošnja za stipendijo naj prosilci pošljejo komisiji do 5. julija t. l.
5. Prepozno vloženi in nepopolni prošnji komisija ne bo obravnavala.

IZOBRAZEVALNA SKUPNOST KOMISIJA ZA STIPENDIJE CELJE, Cankarjeva 1

MALA ANKETA

TRIJE LAŠKI PARI SE PREDSTAVLJAJO

Cez stirinajst dni bo v Laškem ohcet, da takšne še ne. Trije pari bodo stopili pred predsednika občine, ki vsako leto ob prazniku »Piva in cvetja« natika »zakonski jarem« parom, ki se na tisti dan poroči.

Predstavimo vam jih: (Neveste imajo prednost)



MARJANA ZAHRASTNIK, štirindvajsetletna uslužbenka, doma iz Radeč, zaposlena pa v Laškem. Že lani so ju spravljali za praznik pred matičarja, pa sta s fantom raje počakala na letos. Sicer je pa pred štirimi leti že bila »nevesta«, vendar takrat ni bilo zares. Morda si je prav takrat zaželela, da bi resnični »da« izrekla ob enaki priložnosti, v enakem veselem vzdušju



IGOR KRIZMAN, štirindvajsetletni absolvent ekonomske fakultete v Ljubljani, za človeka, ki bo te dni branil svoje diplomsko delo in ki je vrh tega še tako postaven (pedenj mu manjka do dveh metrov) tak korak le ni kar tako. Lani se ni dal pregovoriti. Najprej poklicna diploma, zakonsko diplomu dela vsak par vse življenje. Zato naj bo spomin na ta dan čim lepši, čim bučnejši.



JOZICA PFAIFER, osemnajstletna delavka v laški pivovarni, doma iz Tevč. Modrooka plavalaska je šele pol leta polnoletna in se bo že zatekla iz varstva staršev v varstvo moža. Da se je odločila za poroko na praznični dan, je nekam razumljivo. S pivom je nekam usodno povezana, sama dela v pivovarni, njen bodoči mož tudi, gotovo pa si želi, da bi ji bilo življenje s cvetjem nastla...



DARKO SLIMSEK, trinindvajsetletni pivovar in sladar iz Laškega. Če bo v soboto zadnjič fantoval med Laščani, ga bodo ponujali s pivom: Pij, kar si skuhal! Darko ob svojem, za Laško tako pomembnem poklicu, gradi lastni dom, več je tudi očetovega plesarskega poklica. Lahko bi v šali rekel, da je čudno, ko je ob vsem tem našel še čas za ženitev...



DARINKA HRUSTELJ, dvaindvajsetletna uslužbenka, doma iz Pernove pri Veliki Pirišici. Savinjsčanka je in bo postala občanka laške občine. Svojega bodočega moža je spoznala v Celju. Zakaj potlej k poroki v Laško? Ker je njen ženin Radečan in bi rad, da jima poročni dan ostane vedno v spominu. Če se bo privadila v ozkih dolinah ob Savinji in Savi? Človek je lahko srečen povsod...



TINE PLANKO, devetindevajsetletni strojni tehnik iz Radeč. Če bi že bila dela tako daleč, bi ga tovariši pripeljali z električno lokomotivo na poroko, kajti Tine dela v podjetju za elektrifikacijo železnic. Nevesto ima iz Savinjske doline. Praznik piva in cvetja je najbrž med drugim priložnost, da svojo ženo kar prvi dan predstavi občanom svoje občine.